



Heves Megyei
Kormányhivatal
Gyöngyösi Járási Hivatala

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Új utcanevek Karácsondon

A helyi önkormányzatokról szóló törvény idén január 1-jén hatályba lépett módosítása értelmében közterületek nem viselhetik olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, illetve az elnevezésükben nem szerepelhet olyan kifejezés vagy olyan szervezet neve, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal. A közterületek nevének meghatározása a helyi önkormányzatok feladata.

Karácsondon az önkormányzat a Sallai utcát Gyöngyvirág, a Gorkij utcát Pillangó, míg az Úttörő utcát Gesztenyés kert útra nevezte át, ez 98 helybéli számára jelentett új lakcímet.

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerint a járási hivatal végzi a személyi azonosítóról és a lakcímről szóló hatósági igazolvány kitöltésével, nyilvántartásával, kézbesítésével kapcsolatos feladatokat.

Annak érdekében, hogy a közigazgatás közelebb kerüljön az emberekhez, hogy ne a polgárok, hanem az ügyiratok „utazzanak”, a Gyöngyösi Járási Hivatal vezetője együttműködési megállapodást kötött Karácsond polgármesterével.

A megállapodásban és a hatályos jogszabályokban foglaltak szerint megtörtént a költözéssel nem járó lakcímigazolványok illetékmentes kiállítását a gyöngyösi önkormányzat irodájában. Az

Új utcanevek Karácsondon

2013. augusztus 22. csütörtök, 10:32 - Módosítás: 2013. augusztus 22. csütörtök, 10:43

önkormányzat vállalta a lakosság értesítését, gondoskodott az okmányok biztonságos őrzéséről, tárolásáról. Az önkormányzat a kézbesítési napon egy irodahelyiséget a járási hivatal kizárólagos, ingyenes használatába adott, biztosította az ügyélforgalom zökkenőmentes lebonyolítását. Azok a lakosok, akik az okmánycserére szánt napokon nem tudtak megjelenni, tájékoztatást kaptak arról, hogy új lakcímgazolványukat az okmányirodában vehetik át.

Gyöngyös, 2013. augusztus 21.